

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 14.05.2024, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șag, ședința se desfășoară la data și ora programată în sala de ședințe a Consiliului Local Șag și prin mijloace de comunicare electronice de la distanță, la ședință participă dl Primar Roșu Flavius – Alin.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că 12 consilierii aflați în funcție sunt prezenți, dl Consilier Ciocârlan Dumitru - Lipsește.

Secretarul comunei: Citește Procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 30.04.2024 și supune la vot aprobarea acestuia se aprobă cu 12 voturi pentru.

Dl Secretar general Niergeș Petru, solicită a se formula propuneri pentru numirea unui nou Președinte de ședință. Dl Viceprimar Kapor Antonius propune pe Dl Consilier Homorodean Doru-Nicolae, Secretarul general întreabă dacă sunt și alte propuneri, ne existând se supune la vot și este ales dl Dl Consilier Homorodean Doru- Nicolae Președinte de ședință pentru luna mai 2024, astfel a fost parcurs **punctul nr.1** de pe ordinea de zi.

Dl Președinte Homorodean Doru – Nicolae citește ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele consiliului Local Șag din luna mai 2024;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea de buget.

Și nota de propunere suplimentară privind ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 14.05.2024, cu proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al comunei Șag, a unor imobile, situat în intravilanul comunei Șag și introducerea acestora în domeniul public al comunei Șag, județul Timiș.

Dl Președinte întreabă dacă sunt și alte proiecte, ne existând alte propuneri, se supune la vot aprobarea ordinii de zi, care se votează cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind rectificarea de buget.

Dl Președinte Homorodean Doru - Nicolae, citește: Proiectul de hotărâre și raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Președinte, dacă nu sunt și alte intervenții sau observații, supun la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 12 voturi pentru

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al comunei Șag, a unor imobile, situat în intravilanul comunei Șag și introducerea acestora în domeniul public al comunei Șag, județul Timiș

Dl Președinte Homorodean Doru - Nicolae, citește: Proiectul de hotărâre și raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Președinte, dacă nu sunt și alte intervenții sau observații, supun la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 12 voturi pentru.

Diverse:

Se citește: Adresa nr.5959/18.04.2024 înregistrată la Primăria Șag cu nr.4548/18.04.2024 prin care Administrația Bazinală de Apă BANAT solicită identificarea unor terenuri care să fie puse la dispoziția sa o perioadă de opt ani pentru implementarea unor proiecte, precum și adresa 6242/23.04.2024 înregistrată la Primăria Șag cu nr. 4747/23.04.2024 prin care ABAB completează prima adresa cu 2 terenuri identificate ca fiind pretabile pentru acțiunile propuse, raportul compartimentelor de specialitate ale Primăriei Șag: Agricol și Urbanism și amenajarea teritoriului nr.R5194/10.05.2024 .

Consiliul Local Șag este în principiu de acord cu solicitarea formulată prin adresele mai sus menționate, de punere la dispoziție a unor suprafețe identificate în CF nr.408384 Șag și CF nr.408387 Șag, urmând a se stabili formalitățile juridice de dare în administrare a acestor suprafețe pentru perioada de implementare a proiectului și pentru perioada de post implementare (5 ani).

Dl Primar Roșu Flavius Alin: Vreau să vă supun atenției Notificarea înregistrată cu nr.5289/13.05.2024 a SC Dany -Flor S.R.L, cu privire la câini capturați în data de 11.04.2024 și modul de gestionare al acestor animale, respectiv menținerea în adăpost sau eutanasierea acestora.

Consiliul Local este de acord cu menținerea în adăpost până se va găsi o soluție viabilă de gestionare a exemplarelor de câini fără stăpân capturați pe domeniul public al U.A.T.C Șag, se vor euthanasia doar exemplarele care suferă de boli incurabile, după trecerea perioadei de 14 zile de la data capturării și introducerii în adăpost.

Dl Președinte de ședință Homorodean Doru - Nicolae : Dacă nu sunt alte probleme de discutat declar ședința închisă.

Președinte de ședință,  
HOMORODEAN DORU - NICOLAE

Secretar General al Comunei,  
NIERGEȘ PETRU